

威海国际公司再捐10万元助教

该款项主要用于项目的教学设备更新等

本报10月26日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜 林伟强) 25日,在市青少年活动中心,威海国际公司资助慈善义工爱心助教项目仪式举行。威海国际公司再次从公司设立的“威海国际慈善爱心基金”中支出10万元,用于项目的教学设备更新、辅导培训教材购买、义工生活和通讯费用补助等。

2011年起,慈善义工爱心

助教项目是市慈善总会与市青少年活动中心联合实施的,项目以市青少年活动中心教师和山大(威海)、哈工大(威海)、威海职业学院等高校学生义工为主要师资力量,面向市区困难家庭以及残疾人家庭的在校学生,利用双休日和节假日,免费开展22个科目的文化课辅导和艺体特长培训,惠及困难学生300余人次,取得了良好的社会效益。

为了让慈善义工爱心助教项目能够持续下去,2012年,威海国际公司及其职工捐赠50万元,在威海市慈善总会设立“威海国际慈善爱心基金”。其中10万元资助慈善义工爱心助教项目,主要用于对助教义工进行补助、购买辅导培训教材、完善教学设备等。

今年,该公司已经是连续第3年资助该项目,再次支出10万

元,用于项目的教学设备更新等。

据了解,“威海国际慈善爱心基金”现已达150余万元,是社会各界在市慈善总会所设基金中数额最大的一笔,基金广泛用于困难高考本科新生救助、慈善义工爱心助教项目、全市血友病救助等慈善公益活动,充分体现了威海国际公司心怀大爱、勇于担当、乐于奉献的崇高情怀。



12名心理师为家庭教育解惑

本报10月26日讯(记者 刘洁) 25日,在市政府广场上,市教育局与市文明办联合举办大型家庭教育暨心理健康广场咨询活动,12名国家级心理咨询师现场为家长和学生答疑解惑,并发放心理健康与家庭教育手册1500余本。

活动以“家校携手,沐浴

心灵,健康成长”为主题。针对不同学段,市教育局挑选了12名优秀心理辅导教师为幼教、小学、初中、高中的家长和孩子提供咨询与帮助。

活动历时近4个小时,心理辅导教师除了为家长和学生在家庭教育、学习生活中的困惑提供了解答和建议,现场

还发放《与孩子一路同行》、《威海市中小学生家庭教育优秀案例选编》两种心理健康与家庭教育的手册,共1500余本。

活动中,心理咨询师与来访者面对面交流,为家长解析在亲子沟通、家庭教育等方面存在的问题,帮助家长改进家

庭教育的方式方法,向学生传授积极应对压力的技能技巧。据悉,市教育局还成立了网上“家长学校”“威海市未成年人心理健康辅导中心”“威海市中小学家长委员会建设指导中心”,家校联手通过多种形式开展家庭教育与心理健康教育。

全民健身儿童乐园投入使用 奥林健身侨乡新店同步开业

本报10月26日讯(记者 刘洁) 记者从威海市体育局获悉,25日,威海市全民健身中心儿童健身乐园正式投入使用,周一至周日,全天为市民提供健身、休息等服务。

全民健身中心位于体育中心区域西北部及西部。今年,市体育局对全民健身中心进行了新建和改造,目前,新建了全民健身中心儿童健身

乐园,占地5000余平方米,包含儿童迷宫、儿童乐园、儿童游泳池、儿童塑胶跑道、20余件健身器材及一处喷泉,总投资约260多万元,主要针对儿童健身需要,扩展全民健身的受众群。同时,全民健身中心还安装了4处专用照明设备,保证晚上10点前市民健身需要,安装了运动项目介绍牌和提示牌,对原有的设施围栏特

别是门球场地围栏进行了喷刷绿色油漆。25日,升级后的全民健身中心正式迎接市民。

隶属于市体育局的奥林国际健身中心,是经市政府批准建设的公益性体育健身推广单位,25日,位于侨乡广场优购世界4楼的奥林国际健身中心新店开业,以满足更多市民的多样化健身需求。奥林健身中心侨乡店引进了世界顶

级品牌健身器械,拥有专业的教练队伍以及国际化的俱乐部管理体系,总面积达1500平,内设动感操厅、瑜伽教室等。目前,侨乡新店会员达到500多名。

威海市共有72个乡镇(街道),截至目前,乡镇(街道)全民健身中心已完全覆盖,其中2014年改建和新建12处乡镇(街道)全民健身场地。

爱心接力助贫困家庭观舞剧

本报10月26日讯(记者 刘洁) 25日晚,统一路小学群爱会联合威海保利大剧院、威海杰海旅游客运有限公司,邀请统一路小学40多个贫困家庭,免费观看现代舞剧《永恒的探戈》,40多个孩子在家长或结对家庭的陪伴下走进保利大剧院,观看了演出。

“学校家委会起名群爱会,家长自发捐款形成爱心基

金,用来资助贫困生。”统一路小学德育处副主任刘丽波说,以往更多的是为孩子、贫困家庭送去学习用品、衣物、米、油等生活用品。

“物质层面的资助很多,这次大剧院观看演出不仅仅是给贫困学生,同时也是给贫困学生家长的一次精神帮扶。”校家委会爱心部主任梁桂萍说,家委会原本打算动用

群爱会爱心基金组织这次活动,包括租车、演出票的费用,但告知活动后,得到了社会各界的爱心帮扶。“爱心活动应该支持。”威海杰海旅游客运有限公司经理刘建波说,得知消息后,公司决定免费出两辆旅游巴士车,护送孩子和家长观看演出。

威海保利大剧院管理有限公司总经理刘建明说,“不

论经济条件如何,孩子们都有平等接触艺术的机会。”保利大剧院愿意为孩子们提供机会。“要让孩子先感受,才知道喜不喜欢,也许有的孩子通过这场演出就爱上了一门艺术。”刘建明说。据介绍,威海保利大剧院2014年已有近20场公益活动,此次活动,保利大剧院票费全免,全力支持统一路小学的爱心活动。

海祥社区开办“三点半”课堂

本报10月26日讯(记者 许君丽 通讯员 于凌云) 为解决社区部分孩子放学后“无家可回”的苦恼,近日,孙家疃街道办海祥社区同环翠区助力志愿者服务中心合作打造“三点半课堂”,无偿提供学习环境,孩子放学后直接由志愿者带到社区,开展各类志愿服务。

海祥社区外来务工人口较多,家长工作忙,下班晚,孩子放学后安全问题没有保障。为了解决这一问题,社区主任毕明正说,社区除了开展“三点半课堂”,社区周末还计划开展影视鉴赏、演讲比赛、儿童心理咨询等活动,师资力量专业,课堂辅导老师具有较高素质,以社区工作人员、志愿者、哈工大在校优秀大学生为主。

经区环保分局 帮扶贫困村

本报10月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 任洁) 近日,威海市环保局经区分局领导班子到“帮扶村”经区后于家村开展扶贫慰问活动,为后于家村的困难群众送去了粮、鸡蛋等生活必需品。

后于家村是威海市环保局经区分局的对口帮扶村,该村地处偏,信息闭塞,居民生产生活特别困难。帮扶工作开展以来,分局领导多次深入该村,共谋脱贫致富思路及重点脱贫项目。

威海随机抽查 24所学校安全

本报10月26日讯(记者 刘洁) 近日,市教育局联合市食品药品监督管理局、市公安局、市交通警察支队、市消防支队,随机抽查24所中小学的校园安全,对发现的安全隐患,当场进行反馈。

市教育局联合市食品药品监督管理局、市公安局等多个部门,随机抽查24所中小学的校园安全工作,重点抽查了各区市农村学校。通过实地查看和查阅资料,各部门对学校的食品安全、保安配备、校车运营、消防设施等方面进行了全面检查。检查中发现的问题,执法人员当场进行反馈,提出整改建议,建立台账,落实销号制度。

据介绍,环翠区教育局投资十多万元建立了覆盖全区的无线对讲系统,将全区学校的保安人员纳入统一调度和管理。

速读

26日,在山大(威海)参加成人高考的考生们走出考场。2014年全国成人高等学校招生于10月25日至26日进行,威海市共有5589人报考。

据了解,获得全国劳动模范、全国先进工作者称号的考生,全国五一劳动奖章获得者,经本人申请、省教育招生考试院审核、招生学校同意,可免试入学。

记者 陈乃彰